

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909

DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVII

Redacción: Avenida de la Estación. Letra D. Bajo

Ju- ves 2 Julio de 1925

Teléfono núm. 90

Núm. 4.396

LA CHINA SELGAS 12 LORCA

Esta casa pone en conocimiento del público, que ha recibido un completo surtido en **PAÑERÍA** y **FORRERÍA** para la presente temporada, de las mejores Fábricas, pudiendo responder esta casa de las clases de los artículos y del colorido de los mismos.

El lema de esta casa es servir al comprador con los mejores generos, y dar los precios más económicos.

LA CHINA

La casa que más barato vende

HELADOS

PEPE MIRALLES

el popular turrónero de JIJONA ofrece al público en su nuevo establecimiento

Calle de Alonso el Sabio 2

Los riquísimos helados: Turrón de Jijona y de Nieve.

Mantecado :: Chocolate :: Avellana y los similares

Quesitos Americanos

:: Horchata :: Limón y Agua de cebada ::

También tiene a la venta el clásico Turrón de Jijona, Pasteli los "Gloria" Peladillas y Garrapiñadas.

Se sirve a domicilio.

Charlas pedagógicas y sentimentales

lento y firme habemos de seguir? ¿Existirá aquel día en el que, como fruto logrado podamos desprender del duro árbol, un poco de dulzura?

Y nuestra voz se esfuerza en ser medio instructivo, nuestra palabra, se quiere convertir, dentro de los derechos infantiles, en definitiva idea.

Horas grises de los días envueltos en los humos, norteños! ¡Horas de luz pálida en estos suaves días primaverales! ¡Rápidas horas de trabajo que os lleváis mis esfuerzos y aún nada me trajisteis!...

Murieron, afortunadamente, los tópicos ridículos; se desvaneció ya la figura lastimosa de la mujer que pensaba ser sabia.

Hoy son muchas, muchísimas las que laboran digna y provechosamente en bien de la sociedad.

Vosotras las que descubrís vuestras actividades en un medio propicio, las que vivís en el ambiente cultural y moderno de las grandes ciudades; pensad un instante en esta ruda labor que en miles y miles de pueblecitos españoles realizan las jóvenes maestras.

Cuando os llegue la hora, no lejana, de legislar y gobernar, a ver si conseguís igualar nuestra España a tantas naciones de las que hoy tienen como cimiento del gran edificio social numerosísimas y ríesneas Escuelas.

MERCEDES SANDOVAL.

MOJAMA fresca y sabrosa en «La Unión».

LA VALENCIANA :: Zapatería

Esta Casa ofrece al público en general un inmenso surtido de todas clases. Además ha recibido para la temporada de **VERANO** gran variación de modelos en lonas. Varios con adornos en tela y arte para Señora y Caballero, y especialmente en zapato de lona con piso de goma, marca **A. B. C.** garantizado. Gran les existencias en Surtidos varias clases y colores. Zapato lona Blanco con piso de goma para caballero, **8,00.** Para Primera Comunión, Variedad de Modelos en cabritilla y lonas.

ZORRILLA 1-LORCA

DOCTOR DELGADO RUBIO

OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional

CORREDERA 19 (CASA DE FRIAS)

CONSULTA DE 10 a 1 y de 3 a 5

ESPECIAL: A HORAS CONVENIDAS

GRATIS A LOS POBRES

LA TIENDA BLANCA

En esta Casa, hallará el público cuanto el gusto más exigente desee en objetos de fantasía y prácticos.

Magníficos encajes en negro y color variados dibujos, para vestidos, extenso surtido en abanicos japoneses, Bonitas pulseras última novedad, casi de regalo. Medias de torzal, cintas y bordados, verdaderas preciosidades.

Visite "La Tienda Blanca"

ALPASAR EN EL ACTUALIDADES

La época de los homenajes

El año actual deberá señalar se en España por el año de los homenajes, que se prodigan con cualquier pretexto en todas partes y a todas horas.

Sin embargo, se discuten el que tributó la Academia Española a la memoria de don Juan Valera y el que se proyectaba a la de don Práxedes Mateo Sagasta, el político que se inclinó siempre del lado de la libertad, mérito que es tenido en poco en las presentes circunstancias.

Pero no ha habido vacilación y sí mucho entusiasmo, en rendir el supremo homenaje a dos deportistas, y se ha inaugurado un monumento a Sotero Aranguen y Alberto Michimbarrena, en el campo del Real Madrid.

X

ABANICOS

Lo más nuevo de esta temporada

Casa Meseguer

PLAZA CONSTITUCION

El debut de "Musidora,"

Anoche, en el Actualidades, y ante una numerosa y distinguida concurrencia, hizo su presentación la célebre artista francesa Musidora, famosa estrella de la pantalla, y astro reluciente de ese frívolo y delicioso género que son las «varietés».

La fama de que goza Musidora está plenamente justificada. Al encanto y belleza insuperables de su cuerpo, une el irresistible atractivo de su simpatía, la gracia de que matiza sus canciones y su dominio del gesto. El habla española — que domina a la perfección — adquiere en sus labios una deliciosa e insospechada comicidad.

El público que ocupaba anoche la sala del Actualidades premió con repetidas ovaciones la admirable labor artística de Musidora. Aun nos es desconocida

otra modalidad de su arte: el baile. Esta noche, última de su actuación en Lorca, se nos dará a conocer en ese aspecto presentando los originales bailes «Sensación de apache» y «Querer y temer» creados con éxito grandioso en el «Palais de Beaux Arts» de Montecarlo por esta gentilísima artista y el bailarín parisién Robert Ozanne.

Lamentamos la brevedad de su actuación en Lorca, brevedad a que se ve forzado por sus innumerables contratos, y esperamos que el éxito de esta noche supere, si es posible más, al obtenido en su debut.

Petición de mano

Por los señores de Serrahima y para su hijo don Pedro, ha sido pedida la mano de la distinguida señorita Rosita Muñoz Oñis.

La boda se celebrará el próximo mes de Septiembre.

Nuestra enhorabuena por adelantado.

Banco Internacional DE INDUSTRIA Y COMERCIO Caja de ahorros

INTERES ANUAL AL

CUATRO POR CIENTO

Para toda clase de detalles e informes, visitad sus oficinas

ALMERIA

Un niño atropellado por un auto

Ayer tarde, cerca del pueblo de Gador, fué atropellado por un automóvil de la matrícula de esta capital, un niño de cuatro años de edad, que se encontraba jugando en la carretera.

El lesionado fué curado provisionalmente en el pueblo de Gador y después conducido a Almería en el mismo auto, practicándosele una otra cura más minuciosa.

Afortunadamente la lesión que sufre el niño atropellado, no es de gravedad, pues según certificado médico curará en diez o doce días.